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Ketenintegratie en innovatie bij Ciba Specialty Chemicals
Plaats:


Ciba Specialty Chemicals Heerenveen BV
Innovatielaan 11

8466 SN  Nijehaske
T 0513-657500
www.cibasc.com
Datum:

28 juni 2007
Onze gastheren van Ciba Specialty Chemicals zijn 



Paul Verhoeven (Managing Director)

Arend Noordam (Head Technology)

Teije de Haan (Head Supply Chain)
Ciba Specialty Chemicals is een toonaangevende globale onderneming, die zich richt op het produceren van hoogwaardige effecten ten behoeve van de producten van haar klanten. Hierbij gaat het om producten voor de ‘coatings, plastics and water & paper treatment industry’. 
Ciba Specialty Chemicals Heerenveen produceert voor het coatings-effects segment additieven met een toegevoegde waarde t.b.v. prestatie en productkwaliteit. Met nieuwe en creatieve ideeën werkt Ciba Specialty Chemicals Heerenveen mee aan de processen en producten van hun internationale klanten. Bij Ciba’s locatie in Heerenveen zijn ongeveer 95 medewerkers in dienst.

Ciba Specialty Chemicals Heerenveen groeit gemiddeld 15% per jaar. Het verkoopmodel gaat uit van “De waarde voor de klant”. Teije de Haan: “Wij hebben persoonlijke relaties met onze klanten. Customer intimacy en duurzaam partnership staan bij ons hoog in het vaandel. Wij luisteren erg goed naar de problemen van onze klanten en proberen daar een oplossing voor aan te bieden. Dit leidt vaak tot nieuw onderzoek en innovatie.”
Juist de koppeling in Heerenveen van Innovations en Operations leidt tot een korte time-to-market en duurzame groei. De afgelopen jaren lag het accent op productinnovatie en productkwaliteit. Sinds 2006 staat ook procesinnovatie (met onder meer ‘Lean Manufacturing’) nadrukkelijk op de agenda. Supply Chain Management speelt hierin een steeds grotere rol.
Ciba is een Zwitsers bedrijf en wil vooroplopen op het gebied van maatschappelijk verantwoord ondernemen. In 2005 heeft Ciba Specialty Chemicals Heerenveen (toen nog EFKA Additives BV) de Erasmus Award gewonnen als meest innovatieve en competitieve onderneming van Nederland.
Programma

13.30 Ontvangst bij Ciba Specialty Chemicals te Heerenveen
13.50 Woord van welkom en netwerkprogramma Lean Innovation door Jacqueline Hofstede 
14.00   Introductie Ciba Specialty Chemicals 
Paul Verhoeven – Managing Director
14.15
Product Innovation - ‘de waarde voor de klant’
Arend Noordam (Head of Technology). 
In deze boeiende presentatie zullen het ‘business model’ en ‘de waarde voor de klant’ centraal staan en zal onder meer worden ingegaan op het effect van het EFKA business model binnen de Ciba organisatie.
15.00
Rondleiding 
15.45
Feedback Fabriek
16.00
Pauze
16.15
Process Innovation - Supply Chain Management
Teije de Haan (Head of Supply Chain). 
Na alle aandacht voor productinnovatie zijn we binnen Ciba sinds 2006 eveneens serieus bezig met World Class Manufacturing. Het beleid is gemaakt en nu zitten we in de uitvoeringsfase van initiatieven als Lean Purchasing, Lean Replenishment, Lean Manufacturing, Lean Inventories, enzovoort. Stuk voor stuk logische LEAN initiatieven, waar de organisatie ervaringen en voortschrijdende inzichten in aan het opdoen is. In toenemende mate betrekken we hierbij ook onze supply chain.  
Wij verheugen ons op een vruchtbare dialoog met de andere deelnemers van het netwerkprogramma Lean Innovation.
17.15
Afsluiting door Wouter van Brussel.
17.30  Een hapje en een drankje en gezellig samenzijn.

18.00  Vertrek
